



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Queimadas

1

Quarta-feira • 13 de Abril de 2022 • Ano X • Nº 2066

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Queimadas publica:

- **Errata do Extrato de Publicação do Contrato Nº 057/2022.**

TRANSPARÊNCIA
AUTONOMIA **OFICIALIDADE**

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas



SECRETARIA DE
ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO DE QUEIMADAS

CNPJ: 14.218.952/00001-

PRAÇA EVERALDO PROCOPIO DE OLIVEIRA , 97

CEP: 48.860-00 |QUEIMADAS – BAHIA

TEL 75 3644 1214 <https://www.queimadas.ba.gov.br>

ERRATA DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 057/2022

O Prefeito do Município de Queimadas, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições, torna público que por motivo de erro de digitação na matéria do **EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE 057/2022**, publicado na edição 2058 ano X do dia 11/04/2022 do diário oficial do município de Queimadas

onde se lê: “ Contrato nº 054/2022 Leia-se: Contrato nº 057/2022.

Queimadas – BA, em 11 de abril de 2022.

André Luiz Andrade
Prefeito Municipal

PRACA EVERALDO PROCOPIO DE OLIVEIRA , Nº:97, Cep:48.860-000, Bairro:CENTRO
QUEIMADAS-BA